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28/09/2022 – Conselho de Administração 

Ata da REUNIÃO do Conselho de Administração do Instituto de Previdência Municipal de Ubatuba 

– IPMU, realizada aos vinte e oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às nove horas 

na sala de reuniões da sede do IPMU. Presentes os Conselheiros: (Benedito de Oliveira Julio, Bruno 

Arruda de Oliveira, Flávio Belard Gomes, Flavio Roberto Ribeiro, Jacqueline Silveira Pereira 

Conceição, Lucas Gustavo Ferreira Castanho, Marcelo de Cruz Lima, Marcelo Fernando Pereira, Maria 

de Fátima Mateus e Silvia Moraes Stefani Lima) e os membros da Diretoria Executiva (Fernando 

Augusto Matsumoto, Ireni Tereza Clarinda da Silva, Márcia Conceição Fernandes Famadas Rolim, 

Sirleide da Silva e Wellington Diniz). Aberta a reunião a Presidente Sirleide informa que em 

atendimento ao Regimento Interno do Conselho de Administração, será realizada eleição para 

escolha do Presidente, Vice-Presidente, Secretário, membros do Comitê de Investimento e o 

Conselheiro que irá fazer as movimentações financeiras do IPMU em conjunto com a Diretoria 

Executiva. Após várias considerações, foram eleitos por aclamação: Flávio Bellard Gomes 

(Presidente), Flávio Bellard Gomes (responsável pela movimentação financeira), Lucas Gustavo 

Ferreira Castanho (Vice-Presidente), Maria de Fátima Mateus (Secretária), Comitê de Investimentos 

(Flávio Bellard Gomes, Lucas Gustavo Ferreira Castanho e Marcelo de Cruz Lima). Dando sequência à 

pauta, a Presidente Sirleide, faz uma exposição sobre a legislação que rege o IPMU e os Regimes 

Próprios de Previdência Social, dando destaque à Certificação Profissional para os membros dos 

Conselhos de Administração e Fiscal, Diretoria Executiva e Comitê de Investimentos. Na sequência 

da reunião a Presidente Sirleide faz uma breve explanação sobre a importância da campanha 

“Setembro Amarelo – Valorização da Vida”, “Setembro Vermelho – Cuide do seu Coração” e 

“Setembro Verde – Inclusão Social da Pessoa com Deficiência”, conforme processo IPMU/021/2022. 

Ato contínuo, são colocados em votação os processos de benefícios, administrativos e financeiros. O 

Conselheiro Lucas Gustavo Ferreira Castanho não irá votar nos processos considerando que coube a 

Secretaria de Assuntos Jurídicos da Prefeitura Municipal de Ubatuba, a elaboração dos Pareceres 

Jurídicos, de forma excepcional, considerando a exoneração a pedido da única Procuradora 

Autárquica do IPMU, conforme Portaria IPMU nº 040/2022. IPMU/042/2022, referente à concessão 

de aposentadoria por idade a servidora Clenilda Rosária Lopes, aprovada por unanimidade. 

IPMU/131/2022 referente à concessão de aposentadoria por idade a servidora Gildeony Figueiró, 

aprovada por unanimidade. IPMU/139/2022 referente à concessão de aposentadoria por idade a 

servidora Maria Lucia de Souza Rodrigues, aprovada por unanimidade. IPMU/148/2022 referente à 

concessão de aposentadoria por idade ao servidor Jairo dos Santos Heitor, aprovada por 

unanimidade. IPMU/149/2022 referente à concessão de aposentadoria por tempo de contribuição 

a servidora Ivone Rodrigues, aprovada por unanimidade. IPMU/152/2022 referente à concessão de 

aposentadoria por tempo de contribuição a servidora Vera Regina de Oliveira Giaretta, aprovada por 

unanimidade. IPMU/153/2022 referente à concessão de aposentadoria por tempo de contribuição 

ao servidor Edison Gomes, aprovada por unanimidade. IPMU/163/2022 referente à contratação de 

assessoria jurídica para acompanhamento dos processos judiciais do IPMU considerando a 

exoneração da Procuradora Autárquica em 16/09/2022, pelo prazo de 06 (seis) meses e valor global 

de R$ 16.500,00 (dezesseis mil e quinhentos reais), aprovada por unanimidade. IPMU/146/2022 

referente ao Relatório das Aplicações Financeiras agosto/2022. Análise conjuntural de mercado 

econômico, mercado financeiro e monitoramento das variáveis macroeconômicas. Avaliação mensal 
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de risco de mercado da carteira de Investimentos. Análise de relatório de rentabilidade dos fundos 

de investimentos e acompanhamento da Política Anual de Investimentos – 2022. Informações dos 

acontecimentos políticos e econômicos e seus impactos na carteira de investimentos do IPMU. Visão 

de curto, médio e longo prazo. Aprovação da Deliberação do Comitê de Investimentos até a 

presente data. Ato contínuo, os Conselheiros Administrativos são informados sobre os seguintes 

processos: IPMU/008/2022, referente ao passivo judicial, IPMU/124/2022 referente ao relatório de 

atendimento e IPMU/160/2022 referente à prestação de contas do período de janeiro/agosto de 

2022 (contribuições previdenciárias, parcelamento da dívida patronal, segurados, receitas e 

despesas). Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, e para que conste, eu, Fernando 

Augusto Matsumoto, que secretariei os trabalhos, lavrei a presente ata que após lida e aprovada, vai 

por mim assinada, e pelos demais presentes. 
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